

# 危险 女子被劫作为人质 庆幸 民警迅速擒获歹徒

# 怀疑儿子非亲生 丈夫2.6万元卖子 怨夫独吞这笔钱 妻子告他贩卖儿童

记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫

31岁的江西籍女子阿红(化名)做梦也想不到,她刚迈出公厕的门,冷不防有人一把拉住她,一只手勒着她的脖子,一只手拿着砖头要砸她。就在阿红惊恐万分之时,一名警察飞身而上,将劫持她的男子扑倒在地,化险为夷。

一躲一进,一进一躲,3人对打了一阵,黄某手上的匕首终于被打落在地。黄某快速退到窗边,从二楼跳下,夺路而逃。陈挺和胡小纳也赶紧跳下窗,穷追不舍,当时两人身上已多处受伤。那个时候也感觉不到痛了,就是铁了心要把他抓到,不能让他逃了。胡小纳说。

一口气。眼镜什么时候被打飞的我都不知道,后来再到现场看到地上的破眼镜,才想起来是自己的,幸好我近视度数不高,不然就得误事咯。陈挺说。

记者 叶萌 通讯员 俞建辉 吴建琴

暂住大荆镇的一对河南籍夫妻,已育有两个儿子。去年11月,妻子又生下第三个儿子。丈夫怀疑第三个儿子不是自己亲生的,后和弟妹一起,在其妻知情的情况下,以2.6万元卖掉了这个出生仅几天的孩子。半年后,因怨恨丈夫独自花掉这笔钱,在一次吵架后,妻子到大荆派出所举报丈夫拐卖儿童。6月5日,被拐卖的孩子被警方追回,回到亲生母亲身边。

后,如果是男孩,石某将以2.6万元的价格卖给张姓夫妇。

2013年11月20日,庞某在市五医产生下第三个儿子。石某和其弟媳杨某等人觉得这个孩子与庞某之前生的两个儿子一点都不像,更不像石某。这下,石某更坚定了卖掉这个孩子的决心。

次日,在庞某知情的情况下,在医医院照顾庞某的杨某把孩子抱到市五医门口,将孩子交给早已等在那里的张姓夫妇。后张姓夫妇将2.6万元现金通过石某的哥哥转交给石某。

## 歹徒不停挥舞匕首

6月4日,柳市公安分局刑侦民警获得线索,犯罪嫌疑人黄某出现在柳市一出租房内,民警陈挺、孙志文和协警胡小纳、林森立即前去抓捕。民警发现黄某正在出租房内睡觉,便商定由陈挺和胡小纳破门而入,实施抓捕,其余两人在大门口接应。

## 劫持妇女作势威胁

就在陈挺准备推开最后一个槽位的门时,里面突然飞出一块砖头,砸中了他的后背,躲在里面的黄某趁机往外逃。此时,阿红正好从隔壁女厕出来,黄某顺势将她拉住作为人质威胁民警:你们不要过来,再过来我就砸死她!黄某情绪失控,一只手勒着阿红的脖子,另一只手高举着砖头作势砸下。

你们不要过来,再过来我就砸死她!黄某情绪失控,一只手勒着阿红的脖子,另一只手高举着砖头作势砸下。你马上放开她,你这样是罪加一等,你已经错了,不要再一错再错了。孙志文不断地劝导,以分散黄某的注意力。

正在这时,陈挺飞身而上,将黄某扑倒在地,阿红脱离危险。抓住黄某之后,陈挺等4人长吁了一口气。

眼镜头什么时候被打飞的我都不知道,后来再到现场看到地上的破眼镜,才想起来是自己的,幸好我近视度数不高,不然就得误事咯。陈挺说。

## 恶行累累追悔莫及

经审讯,25岁的黄某是宁夏银川人,曾因盗窃抢劫两次入狱,2012年刑满出狱后一直无业在家。

据黄某交代,2013年10月31日,他在柳市镇智广村入户盗窃项链、戒指、现金、金条、铜钱金、纪念币等物品,价值约10万元。今年4月份,黄某又在北白象入室盗窃手机等物品,价值约5000元。黄某平时花钱大手大脚,这笔钱被他挥霍在玩游戏以及吃喝玩乐上。为什么你当时这么极力反抗?

看到警察找上门了,我心里很慌张,我知道自己做的坏事被你们查到了。我已经坐了两次牢了,这一次如果被抓不知道要在监狱里呆多久。黄某说。

你明明知道自己做的是坏事,又害怕蹲牢房,为什么还要去做?太苦的事情我不想做,靠脑子的的工作我又做不了,再加上我有前科,也没人敢收。我真是后悔啊,一步错,步步错,可是已经没有后悔药了。黄某懊悔地说。

黄某现已被刑拘,等待他的将是漫长的铁窗生涯。

## 父亲卖掉儿子

石某和庞某在大荆镇务工。2013年春节前,丈夫石某发现妻子庞某有些异常,那段时间,刚生下第二个儿子不久的妻子,经常从大荆往河南省太康县老家跑,这让石某十分不满。不久,庞某再次怀孕。2013年6月份,在石某的一再追问下,庞某终于承认,她频繁往老家跑,是因为在老家认识了一个男朋友。

2013年7月份的一天,庞某在没有告知石某的情况下,再次从大荆返回河南老家。后石某和其哥哥一起,赶到河南,在庞某娘家找到庞某并将她带回大荆的暂住处。

因怀疑妻子不忠,石某猜测庞某肚子里的孩子不是自己的,再加上已有两个儿子,家里经济条件比较困难,无力抚养第三个儿子。于是,在孩子没有出生之前,石某就通过其哥哥联系了一对想要孩子的张姓夫妇。张姓夫妇来自安徽,当时在台州玉环经商,他们想收养一个儿子。后双方达成协议,孩子出生

## 妻子告发丈夫

由于石某将2.6万元卖子钱全部独自花,这让庞某十分不满。5月18日,庞某又为此事埋怨老公。双方因此起了争执,越吵越凶,最后夫妻俩扭打在一起。

凭什么我生下的孩子被你卖掉,我没有分到一分钱?庞某越想越气愤,就到大荆派出所举报了丈夫拐卖儿子的行为。

5月19日,涉嫌拐卖儿童的石某和庞某被刑拘。

张姓夫妇买了儿子后,结束了在玉环县的生意,抱着孩子回到安徽省阜阳市。后得知石某和其弟妹因涉嫌拐卖儿童罪已被警方刑拘,张姓夫妇考虑再三,抱着孩子千里迢迢来到乐清。

6月5日,张姓夫妇将已6个多月大的孩子交到民警手中。张姓夫妇态度较好,又能配合警方,主动将婴儿送回,目前,他们因涉嫌拐卖儿童罪被乐清市公安局取保候审。

目前,此案还在进一步审理中。

## 箏音悠悠惹人醉 乐清市古筝协会暨古筝专业委员会成立



6月6日,乐清市古筝协会暨古筝专业委员会成立并在乐清剧院举行音乐会。据悉,此次音乐会由市文联、市文广新局主办,市古筝协会、古筝专业委员会、乐清剧院承办,古筝独奏、协奏、齐奏、二重奏、三重奏等节目让观众们大饱眼福、大饱耳福。另悉,现古筝协会有会员140余人,涵盖了古筝演奏、教育、创作等。

记者 郑剑佩 签约摄影师 梁滋卉 摄

## 为了一只宠物狗 两家人闹到了派出所

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄思思)这是我家的小狗逗逗,他们家就是不还。杨女士说。6月5日晚,杨、周两家人为了一只宠物狗,来到北白象派出所理论。

杨女士所说的逗逗是一只白色雄性博美犬。去年2月,逗逗跑出家后再也没回来。6月5日20时许,在北白象镇西漳村的车站附近,杨女士看见市民周某手里抱着的一只狗与逗逗几乎一模一样。

我激动地叫了声逗逗,那只狗耳朵动了一下,回头往我这边看。杨女士说。杨、周两家住得并不远,杨女士认定这狗就是逗逗,想强行将狗带走,被周某阻止。两家人因狗归属产生纠纷,闹到了派出所。

杨女士将狗的嘴扒开,指着狗的牙齿说:看,我家的逗逗,这里牙齿也少了一颗,我还有逗逗的照片,和这狗真的一模一样。周家人也说过,这狗是去年3月份捡的。它肯定是我家的逗逗。

抱着狗的周某有些不舍,摸摸狗的头说:对,它是去年3月份捡的,正因为它是捡的,所以取名叫丢丢。捡到它的时候,它瘦骨嶙峋的,浑身脏兮兮,一条腿还受了伤。我收养它一年多

了,已经有了感情,希望你们能让我继续养丢丢。

经过警方调解,杨女士了解到逗逗得到了周某家人精心的照料,每周去一两次宠物美容院,吃的都是进口狗粮。同时,杨女士考虑到儿媳打算生宝宝,怕养宠物对其不利。考虑再三后,杨女士决定将逗逗交给周某照顾。

而周某对不能将狗还给杨家感到抱歉,他承诺,如果周家还想养狗,等下半年这狗与其他狗配种,有小狗出生后,将送一只给杨女士。

## 链接

我国《刑法》第240条规定,拐卖儿童罪是指以出卖为目的,拐骗、绑架、收买、贩卖、接送、中转儿童的行为。其中,儿童一般为14周岁以下。只要实施了前述一种行为,即以拐卖儿童罪论处。

《刑法》规定,犯拐卖儿童罪的,处5年以上10年以下有期徒刑,并处罚金。对收买被拐卖儿童的,如果其对被买儿童没有虐待行为,不阻碍对其解救

## 拐卖儿童最高可判10年有期徒刑

的,刑法规定可以不追究收买人的刑事责任。

3月7日,乐清市人民法院公开审理一起卖子案。在虹桥镇务工的一对贵州籍夫妇以40008元卖掉他们出生仅9天的小儿子。孩子的父亲被乐清法院一审以拐卖儿童罪判处有期徒刑5年,并处罚金1万元。孩子的母亲被判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年,并处罚金人民币5000元。

## 用假币买衣服 逛市场被认出

@杨海虹//@蔡自璐:几天前,44岁的湖北妇女杨某持一张百元人民币在吴女士的摊上买了一件黑色无袖衫和一条黑色披肩,一共60元。吴女士找钱后不

久,才发现收的是假币。6月4日,杨某穿着那件黑色无袖衫逛服装市场时,吴女士一眼认出她并打电话报案。后杨某被拘留2天。

## 车子被盗多日 外出遇到窃贼

@郑望喜//@施振南:前不久,郑先生停在白石街道合湖村自家门口的助力车失窃。6月4日下午,郑先生在坭岙村一家饭馆门口发现自己被盗的助力车,

得知这车是站在一旁的男子刘某的,便认定刘某是偷车贼。后经民警调查,刘某与其朋友王某承认了合伙盗窃郑先生助力车的作案事实,现两人已被刑拘。

## 男子徒步来乐 民警提供救助

@程遥//@黄思思:28岁的福建男子王某在温州创业失败,花光了所有的钱,为了寻找工作,他徒步流浪来到了北白象镇。6月5日22时许,饥饿难耐的王

某走进了北白象派出所寻求帮助。民警了解情况后,给王某买了食物,并送他到乐清市救助站,由救助站安排送王某回福建老家。

## 男子随意超车 货车撞上轿车

@杨海虹//@詹梦琪:6月6日,104国道雁荡镇楼村路段,因道路施工,半幅车道不能行车。庄某驾驶货车途经该路段时,嫌车辆排队通行太慢,便在施工

道路上超车行驶,结果与一辆同方向行驶并突然右转弯的灰色帕萨特轿车发生碰撞,所幸没有造成人员伤亡。

## 柳市镇镇长质量奖评审委员会公告

2014年第1号

为大力推进质量立镇、品牌强镇战略的实施,引导和激励企业(组织)追求卓越经营绩效,推广先进质量管理方式,增强企业(组织)自主创新能力和综合竞争力,促进我镇产品、工程、服务质量水平整体提升,推动我镇经济发展方式转变和产业转型升级。经研究决定,2014年柳市镇第三届镇长质量奖申报工作自即日起开始,有关事项公告如下:  
一、柳市镇第三届镇长质量奖由企业(组织)自愿申报,遵循科学、公正、公平、公开原则。  
二、凡在柳市镇行政区域内具有独立法人资格的工业(含农产品加工业)、工程建设、服务等领域的有关企业(组织)均可以申报。  
三、具体申报条件和要求、申报所需材料及有关文件可从乐清市质量技术监督局政务网(<http://www.yqzj.gov.cn/index.asp>)或中国柳市网(<http://www.liushi.gov.cn/>)下载,或到柳市镇镇长质量奖评审委员会办公室(设在乐清市质量技术监督局柳市分局)领取。地址:柳市长乐路1号质检院大楼403室;电话:0577-61755082、61755081。  
四、申报时间从本公告发布之日起至2014年8月10日止(以申报材料送达日为准),逾期不予受理。  
五、申报企业或组织应将申报的纸质材料提交柳市镇镇长质量奖评审委员会办公室。  
柳市镇镇长质量奖评审委员会  
2014年6月9日

### 店面转让

城南街道中济路精装修400多平方米饭店转让,电话:13897588222。

### 厂房出租

本公司厂房出租第四层,出租面积1500平方米,配电梯,地址:乐清经济开发区纬二十路308号,电话:15058971532。

### 厂房出售

七里港曹田工业区柳黄路,占地2亩,建筑4000平方米,电话:13806606488。

### 商品房低价出售

乐清市市政府边商品房一套,带豪华精装修出售,电话:13867743862。

### 厂房出租

本厂房出租一幢10000m²,租费价格面谈,清江镇工业区,电话:13588966657、13777733326。

### 厂房出租

汇丰路24号,店面三间658平方米。店后2至4楼722平方米,有电梯,水电齐全。联系电话:13968793358 13566102255

### 游戏机室低价转让

位于柳市车站路,1000平方米。联系人:陈先生 13588998953